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Ve Wroclavi, květen 2010 



1. Podklad pro zpracování dodatku 
 

Podkladem zpracování dodatku je dopis Regionálního ředitelství ochrany životního prostředí 

ve Wroclavi ze dne 16.4.2010 č. RDOŚ-02-WOOŚ-6613-3/272-1/10/as (v příloze). V tomto 

dopisu byly uvedeny věci vyžadující vysvětlení.  

 

2. Vysvětlení 
 

Vysvětlení byla uvedena dle číslování v dopisu: 

 

Ad. 1  

Záměr bude prováděn na evidenčních pozemcích o číslech 342/188, 348/200, 312/187, 

314/199, 187/22, a příjezdová komunikace bude vést přes pozemek  

 č. 187/23. 

 

Ad. 2  

Výpisy a výkresy z obou územních plánů, zahrnujících celé území určené pro těžbu jsou ve 

zvláštní příloze. 

 

Ad. 3  

Nejblíže hranice ložiska „Rybnica I” nachází se následující území chráněna proti hluku:  

- horská chata „Andrzejówka” – rekreační území – cca. 500 m (SW) 

- hospodářská zástavba vesnice Rybnica Leśna – cca. 250 m. (NW). 

Je třeba však vzít na zřetel, že vzhledem k nestálému umístění strojů na území dolu skutečné 

vzdálenosti od zdroje hluku budou větší a samotný zdroj bude nejčastěji stíněný stěnami 

důlního díla.  

 

Ad. 4  

Během přípravných prací zařízení bude skladováno v manipulačním prostoru na území 

pozemku č. 187/23 (výkres v příloze). Během provozu zařízení bude skladováno v důlním 

dílu. 

Hotové výrobky budou skladované v dobývacím prostoru. V první fázi provozu bude Důl 

vyrábět směsi 0 - 31.5 mm, které se bude nakládat přímo na vozidla.   

 

Ad. 5  

Doprava bude prováděna vozidly s nosností 30 tun, průměrně 5 vozidel za hodinu.  

 

Ad. 6  

Těžba se bude vyvážet technologickou zpevněnou silnici. 

 

Ad. 7 

Vozidla budou zakrytá plachtou 

 

Ad. 8 

Dočasné haldy hotových výrobků budou umístěné v prostoru důlního díla po těžbě. 

Předpokládá se přemístění materiálu na maximální vzdálenost 250 m od místa dobývání. 

Jednopatrové haldy budou mít maximální výšku 20 m a generální úhel sklonu 35 st. Plochy 

od několika set do tisíc několik set m
2
. 

 

Ad. 9  



Srážky z důlního díla budou odváděny příkopy prostřednictvím usazovací nádrže do 

melioračních příkopů. 

 

Ad. 10 

Odstřelování se bude konat průměrně jednou za týden.  

 

Ad. 11 

Prostor speciální ochrany ptáků „Sudety Wałbrzysko-Kamiennogórskie” (PLB020010) o 

ploše 31669,35 ha zahrnuje Hory Kamienne, Hory Wałbrzyskie, Zawory, část Kopců Bramy 

Lubawskiej a nacházející se mezi nimi Kotlinu Kamiennogórską a Obnizenie Ścinawki. V 

krajině převládají lesy a louky a pastviny, poměrně málo je orné půdy. Lesy jsou většinou 

přetvořené do smrkových monokultur, však na mnohých místech se zachovaly části bukových 

lesů, javořin přírodního charakteru.  

Toto území je v polském měřítku „důležitým líhništěm pro mnohé vzácné a mizející druhy 

ptáku, zejména spojené s lesy a extenzivně využívanými loukami. Zvláštní pozornost si 

zaslouží četné populace výra, kulíška, žluny šedé a také čápa černého, sýce rousného, 

chřástale, pěnice vlašské a ťuhýka obecného. Území je také mimořádně důležité pro 

zachování velmi četných v Sudetech populací ptáků spojených s horskými řekami a potoky – 

skorce a konipasa horského. V mezích území nachází se populace 23 druhů z Přílohy 1 

Směrnice Rady 79/409/EHS.  

Toto území spolu s ptačím úkrytem Natura 2000 „Góry Izerskie” (PLB020009) bylo 

vytvořeno mimo jiné jako odškodnění za zničení stanovišť tak vzácných druhů jako kulíšek, 

sýc rousný a tetřev v jiných důležitých lokalitách (např. v Borach Dolnośląskich)   

Sudety Wałbrzysko-Kamiennogórskie jsou navíc velmi důležitou částí ekologického koridoru 

Sudet, včetně Hor Stołowych a Sowich s Krkonoši, Rudawami Janowickimi a Horami 

Kaczawskimi. 

Zahájení provozu kamenolomu na ložisku „Rybnica I” může mít negativní vliv na toto území, 

ačkoliv je třeba si všimnout, že plánovaný důl nezasahuje do „neporušeného” prostoru. 

Dlouhodobá existence na tomto území kamenolomu na ložisku „Rybnica Leśna” mohlo 

působit místní vytvoření činnosti avifauny za podmínek působeného nátlaku. 

 

3. Přílohy 
 

1. Dopis Regionálního ředitelství ochrany životního prostředí ve Wroclavi ze dne 

16.4.2010 č. RDOŚ-02-WOOŚ-6613-3/272-1/10/as. 

2. Umístění skladovacího prostoru pro zařízení během přípravných prací. 
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